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第 305 回

長崎県北部海区漁業調整委員会議事録

令和７年５月 15 日（木）

於 ：県北振興局総合庁舎３階第１会議室

（佐世保市）
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第 305 回長崎県北部海区漁業調整委員会議事録

１． 開催日時    令和７年５月 15 日（木） 14 時 20 分 ～ 16 時 00 分

２． 通知年月日   令和７年５月１日（木）

３． 公示年月日  令和７年５月１日（木）

４． 公示の場所   総務文書課、各振興局並びに関係各市町と関係各漁協に公示の依頼

を行い、県ホームページにて公開した。

５． 開催場所    県北振興局 総合庁舎 ３階第１会議室 佐世保市木場田町 3-25

６． 出席委員    浦田和男、大久保照享、安永光幸、山中兵惠、生月漁業協同組合、

片岡一、田渕輝明、溝口悦雄、吉浦英男、小楠彰人、後藤正喜、

中原康壽、峰誠四郎

７． 欠席委員    髙平真二、馬場章廣

８． 出 席 者     委員会事務局     尾﨑局長、光永次長、秋永係長、青木書記

            貞松係長（壱岐駐在）

             漁業振興課     馬場参事

９． 議  案

  ・第１号議案 会長及び会長代理の互選について

・第２号議案 長崎県連合海区漁業調整委員会委員の互選について

・第３号議案 日本海・九州西広域漁業調整委員会委員候補の選出について

・第４号議案 玄海三県漁業調整協議会委員の選出について

・第５号議案 長崎県北部海区漁場計画の変更（案）について（諮問）

・その他

１０. 議  事

開 会 １４：２０
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事務局

事務局長

事務局長

各委員

事務局長

仮議長

仮議長

事務局

（１４時２０分 開始）

ただいまより、第３０５回長崎県北部海区漁業調整委員会を開催いたします。

本日は、改選後最初の委員会ですので知事が召集いたしました。

委員会の開催にあたりまして、事務局長からご挨拶いたします。

（挨拶）

それでは、議事に入ります前に、委員会を休会いたしまして委員及び事務局員の紹

介、海区漁業調整委員会の性格と権限等の説明、会長選出までの仮議長の決定まで

を事務局の方で進めさせていただきたいと思いますがいかがでしょうか。

異議なし。

それでは委員会を休会します。

《休会》

それでは委員会を再開します。

ご指名により仮議長を仰せつかりました峰です。スムーズに会長が選任されますよう、

皆様のご協力をお願いします。

それでは議事に入ります前に、本日の出席委員について事務局から報告をお願いし

ます。

本日は、委員１５名中１３名の委員が出席されております。

出席者が過半数を超えておりますので、漁業法第１４５条第１項の規定により、この委
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仮議長

事務局

仮議長

各委員

仮議長

仮議長

員会が成立していますことを報告します。

なお、欠席されている髙平委員、馬場委員からは、本日の議案について皆様方の決

定に一任する旨の了解を得ておりますのでご報告させていただきます。

本日は、１５時２０分から１５時３０分まで、第５号議案に関する公聴会を開催すること

になっておりますので、あらかじめご了解願います。

それでは、第１号議案「会長及び会長代理の互選について」を上程いたします。事務

局の説明を求めます。

（資料説明）

○第１号議案 会長及び会長代理の互選について

・会長が会務を総理する

・会長は委員が互選する

ただいま事務局から説明がありましたが、ここで本委員会を休会し、協議会で協議し

てはいかがでしょうか。

異議なし。

それでは委員会を休会し、協議会といたします。

《協議会》

それでは委員会を再開します。

あらためて委員会を再開して、会長及び会長代理について協議したいと思います。
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仮議長

片岡委員

仮議長

各委員

仮議長

各委員

仮議長

事務局

会長

会長及び会長代理について、どなたかご推薦等がありましたらお願いします。

先ほどの協議会の中で、会長は山中委員、会長代理は峰委員に決定したと認識して

おります。

ただ今、会長に山中委員、会長代理に峰委員が推薦されましたが、他にご推薦等ご

ざいませんか。

ありません。

他にご推薦等もないようですので、第１号議案「会長及び会長代理の互選について」

は、会長は山中委員、会長代理は峰委員とすることに決定してよろしいでしょうか。

異議なし。

ご異議もないようですので、第１号議案「会長及び会長代理の互選について」は、会

長は山中委員、会長代理は峰委員に決定いたしました。

以上で第１号議案を終了します。

会長が決定いたしましたので、以上で私の役は終わり、新会長にこの後の議事進行

を引き継ぎたいと思います。

円滑な進行にご協力いただきありがとうございました。

それでは、新会長は会長席へ移動願います。

議事進行について、事務局と打合せを行いますので、１０分間程度、１５時１８分まで

休会とします。
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会長

会長

会長

会長

会長

事務局

《休会》

委員会を再開します。

本来なら第２号議案から順に進めていかなければなりませんけれども、１５時２０分か

ら公聴会に入るようになっておりますので、先に５号議案に入らせていただきます。

続きまして、第５号議案 「長崎県北部海区漁場計画の変更（案）について（諮問）」を

上程します。

公聴会の時間となりましたので、公聴会に入らせていただきたいと思います。

ここで委員会を休会したいと思います。

《休会》

委員会を再開します。

第５号議案について事務局の説明を求めます。

（諮問文朗読、資料説明）

○第５号議案 長崎県北部海区漁場計画の変更（案）について（諮問）

・北区計第 3520 号（新規）

・北区計第 3521 号（新規）

・北区第 2066 号（廃止）

・北区計第 2067 号（区域変更）
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会長

会長

会長

会長

各委員

会長

各委員

会長

会長

会長

会長代理

質疑の前に公聴会の終了の時間が近くなりましたので、公聴会に戻らせていただき

たいと思います。

ここで委員会を休会したいと思います。

《休会》

委員会を再開します。

ただいま、説明がありましたが何かご質問等はございませんか。

ありません。

それでは第５号議案 「長崎県北部海区漁場計画の変更(案)について」、採決いたし

ます。第５号議案については、諮問原案どおり変更して差し支えない旨、答申すること

に決定してよろしいですか。

異議なし。

ご異議等もないようですので、第５号議案については諮問原案通り変更して差し支え

ない旨、答申することに決定いたしました。

（挨拶）

会長代理の峰委員にも、挨拶をお願いします。

（挨拶）



8

会長

各委員

会長

会長

事務局

会長

各委員

それでは議事に入ります前に、議事録署名人を指名したいと思いますが、当委員会

規程第６条第２項により、会長と会長が指名した２人以上の出席委員が議事録署名人

となる旨規定されております。

つきましては、席順に従い指名していくことでよろしいでしょうか。

異議なし。

ご異議もないようですので、今回の議事録署名人は片岡委員と安永委員にお願いい

たします。

続きまして、第２号議案「長崎県連合海区漁業調整委員会委員の互選について」、

第３号議案「日本海・九州西広域漁業調整委員会委員候補の選出について」、第４号

議案「玄海三県漁業調整協議会委員の選出について」を一括して上程します。事務局

の説明を求めます。

（資料説明）

○第２号議案 長崎県連合海区漁業調整委員会委員の互選について

○第３号議案 日本海・九州西広域漁業調整委員会委員候補の選出について

○第４号議案 玄海三県漁業調整協議会委員の選出について

ただいま事務局から説明がありましたが、本会議を休会し協議会で協議してはいか

がでしょうか。

異議なし。
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会長

会長

各委員

会長

各委員

会長

会長

事務局

それでは委員会を休会し、協議会といたします。

《協議会》

それでは委員会を再開します。

協議会で長崎県連合海区漁業調整委員会委員に山中会長、日本海・九州西広域

漁業調整委員会委員候補者に大久保委員、玄海三県漁業調整協議会委員に山中会

長が推薦されましたが、他にご推薦等ございませんか。

ありません。

他にご推薦等もないようですので、第２号議案「長崎県連合海区漁業調整委員会委

員の互選について」は、山中会長、第３号議案「日本海・九州西広域漁業調整委員会

委員候補の選出について」は、大久保委員、第４号議案「玄海三県漁業調整協議会委

員の選出について」は、山中会長を選出することにご異議ございませんか。

異議なし。

ご異議もないようですので、第２号議案「長崎県連合海区漁業調整委員会委員の互

選について」は、山中会長、第３号議案「日本海・九州西広域漁業調整委員会委員候

補の選出について」は、大久保委員、第４号議案「玄海三県漁業調整協議会委員の選

出について」は、山中会長を選出することに決定いたしました。

続きまして、事務局から他にありませんか。

（資料説明）
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会長

各委員

会長

事務局

大久保委員

事務局

会長

各委員

会長

〇北共第１号における区画漁業権（真珠養殖関連）の監視について

・3 月及び 4 月の監視結果を報告

この件につきまして何かございませんか。

ありません。

他にその他の件で何かありませんか。

次回の委員会は、６月中旬頃に「サバ類の知事管理漁獲可能量の設定」や「ブリの

資源管理方針の変更」等の案件を予定しておりますので、よろしくお願いいたします。

系統の総会等があるのでその時期は大変です。

それも含めて日程調整をさせていただきたいと思います。

その他にございませんか。

ありません。

他にご意見等もないようですので、これをもちまして、第３０５回長崎県北部海区漁業

調整委員会を閉会します。

また４年間よろしくお願いします。

ありがとうございました。

＜閉  会＞
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閉 会  １６：００

以上の議事に顛末を記載し、これと相違ないことを証するため、会長は、議事録署名人とともに

押印する。

会      長                         印

                  議事録署名人                         印

                  議事録署名人                         印


